
PRATELEIRA MULT-USO
COLEÇÃO KITCUBOS
PRA01  / PRA02  / PRA03

 
 

FERRAMENTAS

 

A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

 

KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE:

 

Manual de Montagem

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos os

acessórios e ferragens.

2 - Proteja a superfície onde o produto será montado, afim

de evitar danos.

3 - Una as laterais com a travessa, com o auxilio de uma

chave, fixando os parafusos.

4 - Na sequência una a estrutura com a base, com o auxilio

de uma chave, fixando os parafusos

5 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do móvel.

 

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br

Descrição Quantidade

Passo a passo

Passo a passo

PÁGINA  1  / 1

 
 

6

2

6

TAFU.001 - Tapa Furo
(13mm)

 

PAFX.012 - Parafuso 5,0x60mm
(5,00X60mm)

PAFF.001 - Parafuso 3,5x14mm
(Para: cantoneira)

Descrição Quantidade

6PAES.015 - Parafuso Fixer
(5,0x60mm - na base)

 

2BUPNL.001 - Bucha
(Para: fixar cantoneira na parede)

 
2CAEL.001 + CACA.001 - Cantoneira e

Capa
(Para: fixar nicho na parede)

 

CAEL.001

BULPN.001
PAFF.001

Passo a passo

Laterais

Travessa

Base

 

2

1

1

 

 

 

LA

TR

BA

 

TR

PAES.015 
 

LT LT

Passo a passo

TR

LTLT

BA

Passo a passo

LT LT

TR

BA

PAES.015 
 

PAES.015
CAPV.02 
 

2CAPV.02 - CAVILHA
(8X30mm)

 

PAES.015
CAPV.02 
 

CAEL.001 
 

CAEL.001 
 



MESA DOBRÁVEL 
KITCUBOS
TA80042015KROK

 
 FERRAMENTAS

 

A Bramov Móveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificações de carácter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

 

 
Descrição Quantidade

Passo a passo

Manual de Montagem

Bramov Brasil Móveis - CNPJ: 18.093.317/0001-85 - Dúvidas: contato@bramov.com.br PÁGINA  1  / 1

 
 

Tampo

 

 

1

 

 

 

 

TA

 

6
PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm
(Para: Fixar ferragem na parede)

Descrição Quantidade

Passo a passo

TA

Passo a passo

PAFX.001

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos os

acessórios e ferragens.

2 - Proteja a superfície onde o produto será montado, afim

de evitar danos.

3 - Instale os suportes krok na parede, obedecendo a

distancia de 600mm entre eles.

4 - Centralize o tampo sobre a ferragem krok e fixe unindo

com os parafusos

 

BUPL.001 - Bucha
(Para: fixar cantoneira na parede)

 

BULPL.001
PAES.002
 

4

BULPL.001
PAES.002
 

FIXAR A FERRAGEM KROK NA PAREDE

 

SUKR.002

SUKR.002

 
1

SUKR.002 - SUPORTE KROK
(Ferragem dobrável)

PAFX.001

4PAFF.012 - Parafuso Flange 5x60mm
(Para fixar Suporte krok na parede)

100

100


